Na osnovu 47 Zakona o državnoj upravi (“Sl. list CG”, br. 078/18, 070/21, 052/12), člana 71 stav 1 tačka 7 Zakona o obaveznom zdravstvenom osiguranju (“Sl. list CG”, br. 145/21), člana 17 stav 2 tačka 10 Statuta Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore (“Sl. list CG”, br. 021/20), v.d. direktora Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore, utvrđuje
PRAVILNIK
O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O UNUTRAŠNjOJ ORGANIZACIJI I
SISTEMATIZACIJI STRUČNE SLUŽBE FONDA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANjE
Član 1.

U Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Stručne službe Fonda za zdravstveno osiguranje (br. 01-4867 od 18.05.2021. godine i br. 01-4515 od 30.05.2022. godine):

U članu 3. tačka 1. riječi: „praćenje internih i eksternih propisa koji su u vezi sa radom Fonda“ zamijenjuju se riječima: „pripremu nacrta i predloga akata iz nadležnosti Fonda, kao i praćenje primjene propisa koji se odnose na nadležnosti Fonda“. 

Tačka 1.2. riječi: „praćenje internih i eksternih propisa koji su u vezi sa radom Fonda“, zamjenjuju se riječima:„pripremu nacrta i predloga akata iz nadležnosti Fonda, kao i praćenje primjene propisa koji se odnose na nadležnosti Fonda“, a riječi: „rješava u prvostepenom upravnom postupku po zahtjevima za slobodan pristup informacijama“, brišu se.

                                                                   Član 2.
U članu 5. tačka 3.1. riječi: “zaključivanje ugovora sa zdravstvenim ustanovama i drugim davaocima zdravstvenih usluga iz Zdravstvene mreže, u skladu sa zakonom; pripremu javnog poziva, učešće u pregovorima sa davaocima zdravstvenih usluga, izradu teksta ugovora i zaključivanje ugovora sa davaocima zdravstvenih usluga;“, brišu se.

Član 3.

U članu 14 u stavu 1, broj „296” zamjenjuje se brojem „299”. 

Rednom broju 6 dodaje se redni broj 6a, a u koloni “Broj izvršilaca”, broj “1” zamjenjuje se brojem “2”.

Radno mjesto redni broj 7 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: „praćenje internih i eksternih propisa koji su u vezi sa radom Fonda“, zamijenjuju se riječima: „pripremu nacrta i predloga akata iz nadležnosti Fonda, kao i praćenje primjene propisa koji se odnose na nadležnosti Fonda“.

Radno mjesto redni broj 8 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: „rješava u prvostepenom upravnom postupku po zahtjevima za slobodan pristup informacijama; vođenje evidencija o primljenim zahtjevima za slobodan pristup informacijama“, brišu se.

Radno mjesto redni broj 9-10 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: „rješava u prvostepenom upravnom postupku po zahtjevima za slobodan pristup informacijama; vođenje evidencija o primljenim zahtjevima za slobodan pristup informacijama“, brišu se.

Radna mjesta redni brojevi 24-28 postaju redni brojevi 24-27, u koloni “Broj izvršilaca” riječ “5” zamjenjuje se riječju: “4”, a u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “priprema podatake neophodne za zaključivanje ugovora sa davaocima zdravstvenih usluga o ugovorenom finansijskom iznosu i dr”, brišu se. 
Radno mjesto redni broj 28 briše se.
Radno mjesto redni broj 29 postaje redni broj 28. 

Rednom mjestu redni broj 28 dodaje se radno mjesto redni broj 29, a u koloni “Broj izvršilaca” broj “1” zamjenjuje se brojem “2”.
Radnim mjestima redni brojevi 39-40 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “učestvuje u pripremi ugovora i aneksa ugovora sa stomatološkim ambulantama”, brišu se.
Radno mjesto redni broj 47 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “ugovaranju  za privatne apotekarske ustanove”, zamjenjuju se riječima: „pripremi javnog poziva“.

Radnim mjestima redni brojevi 48-49 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “ugovaranju za privatne apotekarske ustanove”, zamjenjuju se riječima: „pripremi javnog poziva“.
Radna mjesta redni brojevi 62-64 postaje redni broj 62, u koloni “Broj izvršilaca” riječ “3” zamjenjuje se riječju: “1”. Radna mjesta 63 i 64 brišu se, a u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “vrši kontrolu i prati plaćanja naknada za bolovanje preko 60 dana; vrši kontrolu i prati plaćanja faktura za pomagala; vrši kontrolu i prati plaćanja faktura stomatološkim ambulantama; sarađuje sa Upravom prihoda i carina u dijelu usaglašavanja podataka o izmirivanju poreskih obaveza i ažuriranja podnošenja obrasca IOPPD od strane JZU;”, brišu se.
Poslije radnog mjesta redni broj 62, dodaju se dva nova radna mjesta redni brojevi 63-64, koja glase:
	63-64
	Samostalni/a savjetnik/ca  III
za finansije

· VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, Fakultet iz oblasti društvenih nauka – Ekonomija,
· najmanje jedna godina radnog iskustva,     

· Položen stručni ispit za rad u državnim organima, 

-     Poznavanje rada na računaru.


	2
	prati i izrađuje analize finansijskih tokova; izvršava finansiranje po rasporedu sredstava po JZU i po zaključenim ugovorima; kreira zahtjeve za plaćanje kroz SAP; vrši kontrolu i prati prenos sredstava JZU za zarade, lijekove i medicinska sredstva, materijalne troškove, kapitalne izdatke i drugo; vrši kontrolu i prati plaćanja na račune akreditiva područnih jedinica po osnovu naknada osiguranicima; vrši kontrolu i prati plaćanja prema svim davaocima zdravstvenih usluga van sistema Fonda (u CG i inostranstvu); sarađuje sa svim privrednim i drugim pravnim licima u dijelu plaćanja obaveza; prati neizmirene obaveze Fonda i JZU; učestvuje u izradi analiza, izvještaja i obračuna sa područja finansija; vodi odgovarajuće evidencije u skladu sa propisima; obavlja ostale zadatke po nalogu pretpostavljenog.


Radna mjesta redni brojevi 68-69 postaje redni broj 68, u koloni “Broj izvršilaca” riječ “2” zamjenjuje se riječju: “1”, a u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “vrši kontrolu specifikacije i kontrolu faktura javnih zdravstvenih ustanova za medicinski otpad, prije plaćanja; priprema izvještaje i anlizira realizaciju medicinskog otpada po svim zdravstvenim ustanovama po količinama i finansijski na mjesečnom, periodičnom i godišnjem nivou“, zamjenjuju se riječima: “vrši kontrolu i prati plaćanje naknada za bolovanje preko 60 dana; vrši kontrolu i prati plaćanja faktura za pomagala; vrši kontrolu i prati plaćanja faktura stomatološkim ambulantama; sarađuje sa Upravom prihoda i carina u dijelu usaglašavanja podataka o izmirivanju poreskih obaveza i ažuriranja podnošenja obrasca IOPPD od strane JZU;”.
Radno mjesto redni broj 69 mijenja se i glasi:
	69
	Samostalni/a savjetnik/ca III

za računovodstvo

· VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, Fakultet iz oblasti društvenih nauka – Ekonomija,
· najmanje jedna godina radnog iskustva, 

· Položen stručni ispit za rad u državnim organima, 

· Poznavanje rada na računaru.


	1
	vrši kontrolu specifikacije i kontrolu faktura javnih zdravstvenih ustanova za  medicinski otpad, prije plaćanja; priprema izvještaje i anlizira realizaciju medicinskog otpada po svim zdravstvenim ustanovama po količinama i finansijski na mjesečnom, periodičnom i godišnjem nivou; sarađuje sa zdravstvenim ustanovama, Ministarstvom zdravlja i dobavljačem u vezi medicinskog otpada; vrši formalnu kontrolu i knjiženje mjesečnih faktura koje ispostavljaju  apoteke Montefarma i privatne apoteke za izdate ljekove na recept osiguranim licima Fonda; priprema mjesečno podatke za plaćanje faktura za ljekove izdate na recept; vrši usaglašavanje salda između Fonda i privatnih apoteka periodično i godišnje; sarađuje sa svim privatnim apotekama koje su zaključile ugovor sa Fondom; sarađuje sa Sektorom za kontrolu i Sektorom za IT u vezi sa fakturisanjem ljekova na recept; učestvuje u izradi periodičnih i godišnjih izvještaja iz svog djelokruga rada; obavlja ostale zadatke po nalogu pretpostavljenog.  




Radno mjesto redni broj 95 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “vodi upravni postupak i donosi rješenja po zahtjevima stranaka”, brišu se.

Radno mjesto redni broj 96 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “vodi upravni postupak i donosi rješenja po zahtjevima stranaka”, brišu se.

Radno mjesto redni broj 97 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: “vodi upravni postupak i donosi rješenja po zahtjevima stranaka”, brišu se.

Radno mjesto redni broj 103 u koloni “Opis poslova radnog mjesta” riječi: „koordinira i vrši nadzor nad izradom i izmjenom Plana integriteta“, zamjenjuju se riječima: „aktivnosti na izradi i izmjeni Plana integriteta; praćenje realizacije mjera iz Plana integriteta; sačinjavanje izvještaja o realizaciji Plana integriteta ”.

Radno mjesto redni broj 104, mijenja se i glasi:

	104
	Samostalni/a savjetnik/ca III
za odnose sa javnošću

· VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, Fakultet iz oblasti društvenih nauka - Odnosi s javnošću, Politikologija, Pravo, Žurnalistika i Fakultet iz oblasti humanističkih nauka,
· najmanje jedna godina radnog iskustva, 

· Položen stručni ispit,

· Poznavanje rada na računaru.


	1
	razvija i održava odnose sa elektronskim štampanim medijima; učestvuje u organizaciji i realizaciji raznorodnih PR događaja; učestvuje u pripremi i održavanju konferencija za štampu; učestvuje u pripremi novinskih i informativnih materijala sa područja djelatnosti Fonda; učestvuje u organizaciji medijskih kampanja u cilju promovisanja razvojnih i drugih projekata Fonda; sarađuje sa institucijama van Fonda; obavlja ostale zadatake po nalogu pretpostavljenog.




Poslije radnog mjesta redni broj 124, dodaje se novo radno mjesto redni broj 124a:

	124a
	Savjetnik/ca III

za finansije
· VI nivo kvalifikacije obrazovanja, Fakultet iz oblasti društvenih nauka – Ekonomija,
· najmanje jedna godina radnog iskustva, 
· Položen stručni ispit za rad u državnim organima,
· Poznavanje rada na računaru.


	1
	priprema izvještaje iz djelokruga rada; prati finansijske tokove; vrši kontrolu i likvidaciju ulazne finansijske dokumentacije za Centralu i područne jedinice Fonda (ugovori, računi i dr.); sarađuje sa svim područnim jedinicama Fonda, privrednim i drugim pravnim licima u dijelu plaćanja obaveza; kreira zahtjeve za plaćanje kroz SAP; vodi interne evidencije izvršenih zahtjeva za plaćanje; obavlja ostale zadatke po nalogu pretpostavljenog.
Izostalih z


Poslije radnog mjesta redni broj 166 dodaje se novo radno mjesto 166a:

	166a
	Samostalni/a savjetnik/ca III 

za zdravstveno osiguranje

· VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, Fakultet iz oblasti društvenih nauka - Pravo,
· najmanje jedna godina radnog iskustva,     

· Položen stručni ispit za rad u državnim organima,   

· Poznavanje rada na računaru.


	1
	informiše osigurana lica i pruža pomoć osiguranim licima sa područja ostvarivanja prava iz zdravstvenog osiguranja; prati propise u vezi sa ostvarivanjem prava osiguranih lica; vodi upravni postupak i donosi rješenja po zahtjevima stranaka u vezi ostvarivanja prava osiguranih lica iz zdravstvenog osiguranja: sarađuje u pogledu ostvarivanja prava osiguranih lica sa Odsjekom za obavezno zdravstveno osiguranje i drugim odsjecima iz djelokruga rada područne jedinice, sarađuje sa zdravstvenim ustanovama; vodi odgovarajuće evidencije o ostvarivanju prava iz zdravstvenog osiguranja u skladu sa zakonom i propisima; obavlja ostale zadatke po nalogu pretpostavljenog.




Radno mjesto redni broj 254 briše se.

Radno mjesto redni broj 255 postaje redni broj 254. 

Rednom mjestu redni broj 254 dodaje se radno mjesto redni broj 255, a u koloni “Broj izvršilaca” broj “1” zamjenjuje se brojem “2”.
Član 4.

Raspored službenika Fonda za zdravstveno osiguranje, saglasno ovom Pravilniku izvršiće se u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ovog Pravilnika.
Član 5.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja na oglasnoj tabli Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore, a nakon utvrđivanja od strane direktora Fonda.


                                                                               
     V. D. D I R E K T O R A






                            dr Vuk Kadić 
Broj: 01-

Podgorica, 26.12.2022. godine
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