FOND ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE  CRNE GORE
Na osnovu člana 75 i 76 Zakona o obaveznom zdravstvenom osiguranju („Službeni list CG“ broj 145/21 i 48/24) Fond za zdravstveno osiguranje Crne Gore upućuje,

JAVNI POZIV
za dostavljanje ponuda za pružanje usluga specijalističko-konsultativne i dijagnostičke zdravstvene zaštite sa davaocima usluga koji nijesu obuhvaćeni Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova

Predmet javnog poziva je dostavljanje ponuda za zaključivanje ugovora o pružanju zdravstvene zaštite iz obaveznog zdravstvenog osiguranja za osigurana lica u 2025/27. godini, između Fonda za zdravstveno osiguranje i davaoca usluga za usluge koje ne mogu obezbijediti davaoci usluga obuhvaćeni Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova ("Sl. list CG" br. 84/21, 12/23 i 49/23), u skladu sa važećom zakonskom regulativom.
Ponudu na javni poziv mogu podnijeti zainteresovani davaoci zdravstvenih usluga  osnovani i organizovani u skladu sa zakonom, koji nijesu obuhvaćeni  Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova i to za:
Specijalističko-konsultativna zdravstvena zaštita iz oblasti oftalmologije, po uputu izabranog doktora, po gravitacionim područjima, za usluge:
1. Podgorica, Tuzi, Zeta:

· prvi pregled - oftalmolog za odrasle;

· ponovni (kontrolni) pregled - oftalmolog za odrasle i
· određivanje i propisivanje naočara za odrasle.
Uz prijavu na javni poziv zainteresovani davaoci zdravstvenih usluga treba da dostave:

1. Rješenje Ministarstva zdravlja o ispunjavanju propisanih uslova u pogledu prostora, kadra i medicinsko-tehničke opreme, u skladu sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti („Sl. list CG“ br. 03/16, 39/16, 2/17, 44/18, 24/19, 82/20, 08/21, 03/23, 48/24, 77/24 i 84/24);
2. Rješenje o registraciji i izvod iz Centralnog registra privrednih subjekata;
3. Rješenje o poreskoj registraciji - PIB broj;
4. Uvjerenje nadležnog poreskog organa o izmirenim poreskim i obavezama po osnovu doprinosa za socijalno osiguranje, zaključno sa 31.05.2025. godine.
5. Dokaze za medicinski kadar:

· za doktora: licenca Ljekarske komore Crne Gore (odgovarajuće specijalnosti) i ugovor o radu za puno radno vrijeme, na neodređeno ili  na određeno vrijeme - najkraće 12 mjeseci;
· za medicinsku sestru/tehničara - diploma o stručnoj spremi, uvjerenje o položenom  stručnom ispitu;
· dokaz da su doktor i medicinska sestra/tehničar osigurani u ustanovi koja se prijavljuje na javni poziv.

6. Ostale dokaze u skladu sa ponudbenom dokumentacijom (prijava, obrasci i upitnici).

Dokumentacija pod tač. 1 do 5, treba da bude dostavljena u originalu ili ovjerenom prepisu.       

Prijava na javni poziv i obrasci pod tačkom 6  mogu se preuzeti na internet stranici Fonda www.fzocg.me od dana objavljivanja javnog poziva:

Prijave na javni poziv sa traženom dokumentacijom dostavljaju se do 02.09.2025. godine, lično ili preporučenom poštom u zatvorenoj koverti na adresu:
FOND ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE CRNE GORE
ul. Vaka Đurovića bb 81000  Podgorica,

sa naznakom: „Prijava na javni poziv za zaključivanje ugovora  -  ne otvarati“
Neblagovremene ponude se neće razmatrati.

Bliže informacije na telefone: 020/404-115, 020/404-176
